

ПРОТОКОЛ № 2

засідання робочої групи з питань формування прогнозу та або проекту бюджету Фонтанської сільської ради

**с. Фонтанка
приміщення адмін. будівлі**

**13.09.2024 року
11.00**

Голова : - КРУПИЦЯ Н. – сільський голова

Заступник робочої групи ДІХТЯР А., -начальник управління фінансів.

Секретар робочої групи: ЛОТОЦЬКА Л., -головний спеціаліст бюджетного відділу управління фінансів

Члени робочої групи

Перший заступник сільського голови - **вакансія.**

Начальник управління капітального будівництва **ШПАТ М.**

Начальник управління освіти **МАРІНСКУ О.**

Начальник управління культури, молоді і спорту **ЯРОВЕНКО Є.**

Заступник начальника- начальник бюджетного відділу управління фінансів **СЛАБЕНКО Р.**

Начальник відділу доходів, економічного аналізу, бухгалтерського обліку та фінансової звітності **ПОСТАЛАКІНА Н.**

Голова постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту **ШУЙСЬКА Т.**

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, природокористування, планування території **ШПАТ М.**

голова постійної комісії з гуманітарних питань **ВЕСЕЛОВ С.**

Голова постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту **ЩЕРБИЧ С.**

представник постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва **МЕЛЬНИК О.**

Запрошені:

Керівник КП «Надія» **КОНСТАНТИНОВА С.**

Начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності – головний бухгалтер Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області **МИХАЙЛОВА Т.**

Керівник КП «Ритуальна служба» **ЛПАТОВ О.**

Керівник КП «Муніципальна варта» **АБДУЛАЗІМОВ С.**

Керівник КНП «ЦПМСД» **МАНДРИК Ю.**

Керівник «СК «Крижанівський» **ЗАКАРІЄВ Ш.**

Начальник центру надання соціальних послуг **КОВБАСКО Н.**

відсутні:

уповноважений представник постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва **ВАВЛОВА А.**

голова постійної комісії з питань будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою **ПЕТРОВ В.**

Начальник відділу соціального захисту населення **БАЛУЦА Н.**

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Розгляд попередніх розрахункових показників надходжень податків і зборів до дохідної частини бюджету Фонтанської сільської територіальної громади на підставі діючих положень бюджетно- податкового законодавства на 2025 рік.

доповідач: **ДІХТЯР А.** -начальник управління фінансів.

2. Орієнтовні обсяги граничних показників видатків місцевого бюджету та надання кредитів з місцевого бюджету на 2025 рік у розрізі головних розпорядників бюджетних коштів Фонтанської сільської територіальної громади. Затвердження граничних показників видатків головним розпорядникам бюджетних коштів на 2025 рік.

доповідач: **СЛАБЕНКО Р.**- заступник начальника-начальник бюджетного відділу управління фінансів

доповідач: **СЛАБЕНКО Р.**, заступник начальника-начальник бюджетного відділу управління фінансів

Засідання робочої групи розпочала голова Фонтанської сільської ради КРУПИЦЯ Н. яка довела до відома членів робочої групи, що сьогодні презентується проєкт прогнозу місцевого бюджету на 2025 рік. Визначила, що пріоритетними напрямками у 2025 році є повноцінне утримання наявної мережі діючих бюджетних установ шляхом забезпечення захищених статей видатків, будівництво захисних споруд в закладах освіти.

З першого питання порядку денного слухали:

ДІХТЯР А., яка повідомила що бюджет територіальної громади – це головний фінансовий документ, який регламентує всю фінансово господарську діяльність місцевої влади, бюджетних установ та забезпечує економічний та соціально-культурний розвиток громади. Згідно ст.2 Бюджетного кодексу України, бюджет громади - це план утворення і використання фінансових ресурсів, необхідних для забезпечення функцій та повноважень місцевого самоврядування. Формування місцевого бюджету є одним з найважливіших питань територіальної громади. Бюджет територіальної громади розробляється фінансовим відділом та ґрунтується на прогнозних розрахунках доходів та розрахованих видатків, що містяться в бюджетних запитах. У процесі формування проєктів місцевих бюджетів на 2025 рік необхідно враховувати, що соціальні стандарти залишаються без змін, тобто розміри мінімальної заробітної плати та посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки залишаються на рівні грудня 2024 року, розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб залишається на рівні 2024 року, тому ставки податків та зборів залишаються на рівні 2024 року.

Дохідна частину бюджету Фонтанської сільської територіальної громади на 2025 рік орієнтовно становить всього 266773.0 тис. грн у тому числі:

- загальний фонд 260 359,0 тис. грн.,
- спеціальний фонд 1500,0 тис. грн.
- базова дотація - 4914.0 тис. грн.

Варто зазначити, що дохідна частина бюджету Фонтанської територіальної сільської громади орієнтовно зменшено всього на 16 936 тис. грн. утому числі:

- загальний фонд на 16 936 тис. грн.

Основною причиною очікуваних зменшення є останнє рішення Фонтанської сільської ради «Про затвердження місцевих податків та зборів» де передбачається суттєве зменшення податку на нерухомість для населення з 1% у 2024 році до 0.1% у 2025 році та зменшення земельних податків з 3% до 1.0%. Зменшення доходів впливає на видаткову частину бюджету.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

З другого питання порядку денного слухали:

СЛАБЕНКО Р., яка довела до відома, що листом Міністерства фінансів України відповідно до ч. 1 ст. 75 Бюджетного кодексу України доведено особливості складання проєктів місцевих бюджетів на 2025 рік, де визначено що ключовими завданнями для усіх учасників бюджетного процесу (як і в попередніх бюджетних періодах) є обґрунтоване з урахуванням викликів, зумовлених воєнним станом, визначення напрямів спрямування бюджетних коштів, пріоритезація забезпечення фінансовими ресурсами нагальних заходів в умовах, що склалися на цьому етапі функціонування бюджетної системи України.

Головні розпорядники бюджетних коштів мають:

- прагнути досягнення цілей бюджетної політики під час розподілу граничних показників за бюджетними програмами; спрямовувати кошти в межах доведених граничних показників на заходи відповідно до їх пріоритетності та актуальності, а також з урахуванням можливої економії коштів за чинними бюджетними програмами або напрямами використання коштів у межах окремих бюджетних програм;
- здійснити оцінку ефективності бюджетних програм, які вони пропонують для включення до проєкту місцевого бюджету, на предмет ефективності, результативності, доцільності тощо.

Бюджетні запита на 2025–2027 роки до проєктів бюджетів, проєкти місцевих бюджетів на наступний бюджетний період головні розпорядники бюджетних коштів мають формувати відповідно до вимог Бюджетного кодексу України (далі – Кодекс), Закону України «Про правовий режим воєнного стану», проєкту Закону з урахуванням програмних документів стратегічного та макроекономічного спрямування

Управлінням фінансів Фонтанської сільської ради в межах повноважень затверджено накази:

- Про затвердження Інструкції з підготовки пропозицій до прогнозу бюджету Фонтанської сільської територіальної громади на 2025-2027 роки головними розпорядниками бюджетних коштів

В прогнозі проекту бюджету на 2025 рік по видаткам враховано, що мережа установ та закладів, штатна чисельність залишиться без змін. Всім КП у 2025 році зменшено видатки на 10% при цьому варто врахувати, що відповідно до статутів всі комунальні підприємства повинні бути прибутковими, всім ГРК необхідно врахувати, що соціальні стандарти залишаються на рівні 2024 року, запропоновано запровадити жорсткий режим економії по енергоносіям. Орієнтовні контрольні цифри на 2025-2027 рік будуть доведені з урахуванням потреб та наданих попередніх розрахунків.

Управлінням фінансів сформовано оптимістичний бюджет на 2025 рік, загальна сума видатків очікується всього на рівні 266773.0 тис. грн. у тому числі по:

- загальному фонду 221 773,00 тис. грн.

- спеціальний фонд 45 000,00 тис. грн., (видатки спеціального фонду розраховані на будівництво укріплень в закладах освіти).

Враховуючи вимоги бюджетного регламенту на розгляд робочої групи з питань формування прогнозу та або проекту бюджету на Фонтанської сільської ради управління фінансів вносить на розгляд та затвердження орієнтовний графік засідань робочої групи з питань формування проекту місцевого бюджету на 2025 рік та запропоновано всім ГРК підготувати детальні розрахунки з поясненнями для розгляду на засіданні комісії де будуть присутні всі голови депутатських комісій. Після узгодження видатків по всім ГРК, відповідно до вимог нормативного законодавства встановлено кінцеві терміни подачі бюджетних запитів на 2025-2027 роки. Варто зазначити, що орієнтовні прогнозні показники всім ГРК доведені з урахуванням видатків по підпорядкованим одержувачам. Орієнтовані прогнозні показники на 2025 рік всім одержувачам ГРК повинні довести протягом 3-х днів.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

КРУПИЦЯ Н., яка звернулася до присутніх депутатів з пропозиціями :

- переглянути всі штатні розписи по комунальним підприємствам з метою скорочення штатної чисельності та зменшення фінансового навантаження на місцевий бюджет громади

- врахувати пропозицію сільського голови щодо внесення змін до штатного розпису сільської ради в частині створення відділу економічного розвитку, інвестицій та інформаційної роботи, головного спеціалісту з питань екології та спеціаліста з питань взаємовідносин з ветеранами

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

ШУЙСЬКА Т. яка повідомила що в рамках роботи комісії всі пропозиції будуть розглянуті з урахуванням наданих розрахунків та пояснювальних

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

З третього питання порядку денного слухали:

СЛАБЕНКО Р., яка довела до відома, що відповідно до вимог Бюджетного Кодексу України на сьогодні є видатки які фінансуються місцевими органами самоврядування лише в рамках місцевих цільових програм. Управління фінансів нагадує що відповідно до рішення Фонтанської сільської ради № 966 від 11.11.2022 року затверджено Порядок розроблення, фінансування, моніторингу, реалізації цільових програм де визначено відповідальних виконавців, які несуть повну відповідальність за ці Програми, у тому числі і у 2025 році. Нагадуємо що станом на 31.12.2024 року завершують діяти 10 місцевих програм, тому відповідальним виконавцям варто повідомити управління фінансів про розробку нових аналогічних програм або відсутність потреби у 2025 році фінансування таких видатків.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

Голова робочої групи з питань формування прогнозу та або проекту бюджету Фонтанської сільської ради Фонтанської сільської ради



Н.КРУПИЦЯ

**Графік засідань робочої групи
з питань формування проекту місцевого бюджету на 2025 рік**

№ п/п	Перелік питань	Термін проведення *	Подання бюджетних запитів до МФО
1	<p>Ознайомлення членів робочої групи з орієнтовним графіком засідань робочої групи з питань підготовки проекту бюджету Фонтанської сільської територіальної громади на 2025 рік.</p> <p>Ознайомлення членів робочої групи з основними етапами формування проекту бюджету Фонтанської сільської територіальної громади на 2025 рік</p> <p>Розгляд попередніх розрахункових показників надходжень податків і зборів до дохідної частини бюджету Фонтанської сільської територіальної громади на підставі діючих положень бюджетно- податкового законодавства на 2025 рік.</p> <p>Затвердження граничних показників видатків головним розпорядникам бюджетних коштів на 2025 рік.</p>	13.09.2024	
2	<p>Розгляд попередніх розрахункових показників видаткової частини бюджету Фонтанської сільської територіальної громади відповідно до потреби, визначеної головним розпорядниками коштів на 2025 рік</p> <p align="center">- Управління культури, молоді і спорту</p> <p>КП «Спортивний клуб «Крижанівський»</p>	04.10.2024	11.10.2024
3	<p>Розгляд попередніх розрахункових показників видаткової частини бюджету Фонтанської сільської територіальної громади відповідно до потреби, визначеної головним розпорядниками коштів на 2025 рік</p> <p align="center">- Управління фінансів (та інші видатки)</p>	04.10.2024	11.10.2024
4	<p>Розгляд попередніх розрахункових показників видаткової частини бюджету Фонтанської сільської територіальної громади відповідно до потреби, визначеної головним розпорядниками коштів на 2025 рік</p> <p align="center">- Фонтанська сільська рада</p> <p>Центр надання соціальних послуг КП «НАДІЯ» КП «Ритуальна служба» КП «Муніципальна Варта» КНП «Центр первинної медико- санітарної допомоги»</p>	04.10.2024	11.10.2024
5	<p>Розгляд попередніх розрахункових показників видаткової частини бюджету Фонтанської сільської територіальної громади відповідно до потреби</p>	04.10.2024	11.10.2024

	визначеної головним розпорядниками коштів на 2025 рік - Управління капітального будівництва		
6	Розгляд попередніх розрахункових показників видаткової частини бюджету Фонтанської сільської територіальної громади відповідно до потреби, визначеної головним розпорядниками коштів на 2025 рік - Управління освіти КЗ Мистецька школа	11.10.2024	18.10.2024
7	Розгляд доопрацьованих показників дохідної та видаткової частини бюджету Фонтанської сільської територіальної громади на 2025 рік. Прийняття рішення щодо включення бюджетних запитів, отриманих від головних розпорядників коштів (з урахуванням розпорядників коштів нижчого рівні та одержувачів коштів) до проекту бюджету Фонтанської сільської територіальної громади. - Фонтанська сільська рада - Управління освіти - Управління культури, молоді і спорту Управління капітального будівництва - Управління фінансів (та інші видатки)	01.11.2024 12.11.2024	
8	Розгляд пропозицій постійних комісій Фонтанської сільської ради щодо внесення змін до проекту бюджету Фонтанської сільської територіальної громади на 2025 рік	листопад-грудень 2024	